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jjé gonu [gcapbm _g__O_eaep Ayraap gt Bunyy res

2024 oHbl razap 30xuoH DairyynantbiH -
Teneeneree baTnax Tyxam

MoHron YncbiH 3acar 3axupraa HyTar A3BCTIPUAH HANK TYYHUW yaupanarbiH Tyxaw
xyynuian 35 gyraap 3ywnuiad 35.1.17 , a3pbiH Tyxan xyynuidH 20 ayraap 3ywnuian 20.1.2
Aaxb 3aanTyyabir Tyc Tyc yHaacnaH Cymbid Upraguitd Teneenerdyaniti XypnbiH 33nmxuT 14
ayraap XypangaaHaac TOMMOOX Hb

1.CymbiH 20240Hbl a3ap 3oxwoH BairyynanTbiH Tenesnereer aapaax xascpanTaap
6arancyran:

MpraHa rap OynuidH X3paruaaHuid 3opuynantaap LWUMHI3P 333MLLYYN3X raspbiH
GanpLunMn, XamMKaar H3ITAYraap xascpanraap

Mpranag eBenxee, xaBapXaaHbl 3opuynantaap  333MWYynax raspbiH
Davpinn, Xamxaar xoépayraap xascpanraap

TecesT BanryynnarbiH 3ainwryil Xaparud3aHui 3opuynantaap 933mLIYYnaxX raspbiH
BanpLlunn Xamxaar rypasayraap xascpanraap

UprsH, ax axyiH Hank Oawryynarg yWngesp, ywn4unrss spxfisx sopuynantaap
333MLLYYN3X ra3pblH  Ganplunn XaMXa3ar AOepeBaAyraap Xxaecpanrtaap Tyc Tyc
Barancyran.

2. lazap 3oxuoH BanryynanTbiH TenesnereeHa TycrargcaH apra Xamxasr OypaH XaHrad
Buenyynan axwnnaxbir cymbiH 3acar gapra /K.bargaynet/-g yypar 6onrocyrai.

3. Xyynba 3aacaH 3px XOMXKITHMWXII faryy TOnsesnereeHwini MenanTag xaHanTt Tasbx
axunnaxsir praguiid Teneeneryaunind XypnbiH Teneeneryaen gaanracyran.
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